

GERMAN CLUSTER GUIDE

Як оплачувати?

Оплата занять здійснюється по факту відпрацьованих занять за тиждень.

Заняття можуть бути сплачені наперед та занесені на баланс студента.

У випадку припинення навчання - кошти повертаються.

Не треба записувати на листочках коли було заняття, як довго та чи воно вже оплачено - все це для Вас фіксує наш турботливий адмін. Адміністратор нашої школи щотижня надсилає Вам коротенький звіт з датами занять та сумою оплати, а також зафіксує можливості оплати.

Якщо не можу бути на уроці?

Студенти можуть вільно перенести або скасувати заняття за **6** годин до початку уроку. Якщо попередили менше, ніж за вказаний час, то заняття оплачується. Ми поважаємо час один одного та підтримуємо бажання викладати у вчителів та опанувати Deutsch у студентів.

***Ми про турботу та сервіс - тому це не стосується студентів, які зараз в Україні, так як передбачити вимкнення світла або повітряну тривогу неможливо. Проте будемо дуже вдячні, якщо все одно зможете попередити викладача зазделегідь, якщо Ви себе з вечора погано почуваєте або у Вас змінились плани. Викладач зможе Ваш час запропонувати іншому студенту та наблизити когось до успішної здачі екзамену або вступу у бажаний коледж.**

Якщо запізнююсь?

Час запізнення студента не відпрацьовуються, час запізнення викладача - так.

Викладачі школи розпочинають заняття вчасно, у випадку незначної затримки одразу попереджують.

Як я бачитиму результати?

Кожного місяця Ваш викладач дає Вам чесний фідбек по Вашій роботі.

Також Ви можете пройти додатковий тест за відпрацьованими темами / рівнем, щоб мати змогу переконатись у досягненнях.

Якщо Ви не готові до здачі іспиту - **ми скажемо прямо.**

Якщо Ви займаєтесь на абияк - **ми скажемо прямо.**

Якщо у Вас класний темп та Ви робите успіхи у Вашій «улюбленій» граматичній темі - **ми скажемо прямо.**

Яка інтенсивність занять?

Інтенсивність занять на тиждень залежить від таких факторів:

- Яка мета вивчення?
- Яким часом володієте?
- Яка дата складання іспиту / дату вступу?
- Яким рівнем володієте?

Ми зважимо всі відповіді, прорахуємо реальні терміни опанування бажаного рівня та запропонуємо Вам варіанти.